Conseil municipal de Dullin

Séance du 20 juin 2008 à 20 heures 30.

La séance est ouverte à 20 heures 30.

Nombre de conseillers en exercice : 11

Présents : Francis AMPE, Joëlle BARBAROT, Jean-Paul BERTRAND, André BOIS, Karine CAROFF, Hélène DEHAM , Alain MINOLA, Pascale NOIRAY, Jean POIRIER, Sylvain ROCHAS, Mireille VEYRON.

Absent excusé : Francis AMPE arrivera avec retard
Lecture du Compte rendu de la séance du 17 mai 2008 qui est  approuvé sans observation particulière.

Secrétaire de séance : Pascale NOIRAY
1) Compte rendu de la commission école Ayn-Dullin : 
Le Maire lit le compte-rendu de la commission école qui a eu lieu le lundi 16 juin.

« Organisation du personnel Ecole/cantine/garderie :

Messieurs les Maires font part chacun des votes des conseils municipaux 

Ayn : Scénario X avec titularisation complète de l’ATSEM

Dullin : Scénario X, maintien du ½ poste d’ATSEM en contractuel et accord pour engager une réflexion sur la mise en place d’un Syndicat Intercommunal à Vocation Scolaire.

(tableau joint)

Fournisseur de repas pour la cantine :

André Bois rappelle que conformément à la décision prise lors de la précédente réunion de cette commission, le contrat avec la société SCOLAREST a été dénoncé afin de permettre de refaire un appel à candidature ( 20 à 40 repas/jour, 4 jours/semaine, liaison froide ou chaude) :

La commission se réunira le 02 juillet pour étudier les propositions.

Profil de poste pour les 2 emplois cantine et garderie (fiche jointe)

Le profil de poste tel que validé par la commission est présenté par le Maire. La diffusion de l’appel à candidature est organisé comme suit :
Dullin : Mairies de La Bridoire, St Béron, Verel de Montbel, Belmont, Domessin et Pont de Beauvoisin et l’AVIE

Ayn : Mairies de la CCLA, la CCLA, l’AEL, le Lycée du Margeriaz, ANPE

S’ensuit une discussion pour déterminer la gestion des 3 postes cantine/garderie du soir :

· 1 seul employeur pour les 3 postes contractuels : pour à l’unanimité

· L’employeur délègue un référent pour le personnel : 7 pour  

· L’employeur est la commune de Dullin : 10 pour, 1 abstention

· Le référent est le Maire de la commune d’Ayn : 10 pour, 1 abstention.

La commission de recrutement est la suivante : les 2 Maires, Karine CAROFF et Laurence BAUDRY. Elle se réunira après le 10 juillet pour examiner les candidatures reçues.

Lors de la discussion pour la mise en place de la future organisation, certains membres  de la commission d’Ayn ont clairement émis des réserves sur la transparence et l’objectivité des décisions prises par le passé pour la gestion de la cantine garderie. 

Il est difficilement concevable de penser travailler dans la sérénité si de telles suspicions demeurent et les représentants de la commune de Dullin estiment ne pouvoir  travailler que dans un climat de confiance permettant une relation constructive. »

André Bois a pris contact avec les services de la DSV qui a adressé en Mairie le texte de la réglementation européenne relative aux cantines.

Des problèmes de tickets semblent persister et la commission intercommunale devra réflechir sur un règlement  plus strict.

Pour info, Jean Poirier annonce une estimation du déficit d’exploitation de 8500 euros à fin mai 2008.

2) Création de postes de travail  école/cantine/garderie :
A la suite de la réorganisation des services cantine et garderie, des différentes décisions prises par les deux conseils municipaux,  et de la modification du calendrier scolaire 2008/2009, le maire propose de modifier les emplois comme suit :
2-1 Emploi de la cantine et garderie  
- suppression du poste contractuel d’adjoint des services techniques de 2ème classe à
  17h32/semaine annualisé à effet du 31/07/08
- création d’un poste d’adjoint des services techniques de 2ème classe contractuel à durée déterminée à 17h12 centième par semaine annualisé. Mission : service des repas et entretien des bâtiments communaux
Le conseil dit que les sommes sont inscrites au budget de la commune et charge le maire de solliciter l’avis du Comité Technique Paritaire et d’engager toutes démarches nécessaires. Le poste est créé à l’indice égal ou immédiatement supérieur au SMIC qui est à ce jour, indice brut 295 indice majoré 288 à partir du 1er août 2008 pour une durée d’un an.
Le conseil accepte à 8 voix pour et 2 abstentions (Joëlle Barbarot et Sylvain rochas).
2-2 Emploi d’ATSEM   

- suppression du poste d’ATSEM à 16h21/semaine annualisé à effet du 31/07/08

- création d’un poste d’ATSEM contractuel à durée déterminée à 12h29 centième/semaine, annualisé. Mission : ATSEM et accompagnement dans les transports scolaires

Le conseil dit que les sommes sont inscrites au budget de la commune et charge le maire de solliciter l’avis du Comité Technique Paritaire et d’engager toutes démarches nécessaires. Le poste est créé à l’indice égal ou immédiatement supérieur au SMIC qui est à ce jour, indice brut 295 indice majoré 288 à partir du 1er août 2008 pour une durée d’un an.
Le conseil accepte à 7 voix pour, 1 voix contre (Sylvain Rochas) et 2 abstentions (Joëlle Barbarot et Hélène Deham).
2-3 Emplois cantine/garderie : création de deux postes 

- création de 2 postes d’adjoint d’animation contractuel à durée déterminée à 11h/semaine, annualisé. Mission : Prise en charge des enfants pendant le temps péri-scolaire de midi et du soir.

Le conseil dit que les sommes sont inscrites au budget de la commune et charge le maire de solliciter l’avis du Comité Technique Paritaire et d’engager toutes démarches nécessaires. Le poste est créé à l’indice égal ou immédiatement supérieur au SMIC qui est à ce jour, indice brut 295 indice majoré 288 à partir du 1er août 2008 pour une durée d’un an.

Le conseil charge le maire de toutes les démarches en particulier les déclarations de vacance de poste pour appel à candidature et publicité auprès des autres mairies, affichage à la mairie, (information à l’ANPE faite par la commune d’Ayn) avec comme date limite de postulation le 10 juillet 08.

Le conseil accepte à 7 voix pour, et 3 abstentions (Joëlle Barbarot, Hélène Deham et Sylvain Rochas).
3) Point sur divers dossiers de subventions :
Francis Ampe nous rejoint.
Le Maire lit au conseil le courrier reçu du conseil Général concernant le dossier d’amélioration de l’équipement touristique déposé par le conseil municipal précédent. Le conseil général formule un certain nombre de remarques que le Maire se propose d’aller débattre avec le Président du Conseil Général. 
Le conseil Général demande entre autre une délibération du nouveau conseil approuvant le projet global.

Après discussion, le Conseil Municipal, à l’unanimité s’étonne que le Conseil Général demande au conseil Municipal de revoter une décision prise par le conseil municipal précédent, et en l’occurrence valide la décision prise en séance du 22 février 2008.
4)   Divers

Jeudi 3 juillet 2008, goûter de la bibliothèque pour les scolaires à 15h30 salle de la cheminée
Compte-rendu de commissions :

· Sylvain Rochas fait le CR de la rencontre avec le club de VTT de Novalaise. Participaient à cette rencontre Bruno Laude, Nicolas Guilbert et Christian Sarle de La Bridoire : intérêt du club à ce projet qui va proposer une convention d’utilisation. Sylvain Rochas se renseigne auprès du Maire de la Bauche ou a été réalisé une piste de vtt.

· Joëlle Barbarot indique que la commission sentier s’est déjà réunie 2 fois dont une fois sur le terrain en partant de la fontaine de Barbouillon, le GR, la chaire du curé…. L’objectif est de pouvoir réaliser une boucle. Pour cela il faudra mettre en place des conventions avec les propriétaires concernés par ce sentier. Le Maire propose de se rapprocher de Christophe Maurel en charge du dossier au SMAPS
· Francis ampe fait le compte-rendu de la commission urbanisme de la CCLA. Participaient à cette réunion des représentants du département : M. Rideau et Mme Barbotin. Il semble difficile de faire comprendre au département l’enjeu de la ZAD en ceinture du Lac.

A été abordé aussi en réunion de bureau le dossier de la maison du Lac. Le conseil général a convoqué une réunion du comité de concertation dans les prochains jours.

- 
La grande  boucle féminine traverse la commune de Dullin demain samedi vers 14h15

- 
Les ports de la CCLA sont inaugurés le 4 juillet à 18h.

-

Le Maire informe le conseil, qu’il a reçu en compagnie de M. le Maire d’Ayn les personnes qui interviennent à la cantine afin de mettre en place pour les 2 semaines restantes, le scénario retenu pour l’année prochaine. Pour permettre cet essai, il faut 1 personne en plus tous les jours de 11h30 à 11h50 (temps de transport)Lundi : JC Marcel, Mardi : Jean Poirier, Vendredi : Karine Caroff.

- 
Francis Ampe indique que mardi le groupe de travail en charge du SCOT se réunit.
Fin 23h10

